深化教学改革 培养研究型教师队伍 实验幼儿园获省教科研先进集体

通讯员 林琛琛

本报讯 近日,实验幼儿园捷报 频传,该园荣获 浙江省(2017 2018 年度)教科研先进集体 ,课题《自主 与选择:幼儿户外游戏优化策略研 究》获金华市2019年度教育科研优秀 成果一等奖.

一直以来,实验幼儿园秉承科研 先导原则 ,以课题研究为核心 ,以园 本科研培训为主线 ,坚持以机制建设 为重点,以 园本特色 为出发点,本 着 务实、创新 的精神 坚持以 幼儿 发展、教师发展、幼儿园发展 为本的

教研工作方向 ,加强学习和研究 ,深 化教学改革,不断更新教育观念,提 高教师教育研究能力 培养研究型教

幼儿园通过加强业务学习和培 训,提高教师的理论和实践的水平。 根据本园实际,利用集体学习培训、 观摩、讨论、请进来和走出去等形式, 为教师的专业化发展提供机会和空 间。骨干教师帮助青年教师提高教 学业务水平、班级管理能力和科研能 力等。通过每月进行备课阅览、进班 听课 ,互相观摩评价活动等形式帮助 青年教师成长。一师一徒建立互相

学习、互相探讨、共同提高的融洽关

此外,幼儿园还制订了相应的措 施 鼓励青年教师参加各级各类评优 课、教学比赛。同时依托课题研究, 及时总结研究成果 鼓励教师积极撰 写论文、随笔和案例参加评比或向各 类教育报刊投稿。经过两年的不懈 努力,教师逐渐进入了研究状态,一 步一个脚印,一年一个台阶。教师们 对日常教学实践已形成了一种敏感 的反思探索习惯 撰写随笔反思的能 力显著增强 参加各种论文比赛的获 奖率在不断提高。

永康一中 举办退休教师 新春茶话会

通讯员 徐中美

本报讯 10日 ,永康一中举办退休 教师 2020 年迎新春茶话会 ,70 余位退 休老同志代表与学校党政领导、相关职 能部门负责人欢聚一堂,回顾2019年, 展望2020年。

茶话会上,首先由校长方雄伟向各 位老教师简要通报2019年学校在教育 教学特别是高考上取得全面突破、稳步 推进县管校聘人事制度改革获得成功、 青年教师专业成长进展喜人等方面所 取得的辉煌成绩,并介绍了2020年学 校主要工作。方雄伟感谢老同志们长 期以来对学校的关心和关注,希望老同 志们能一如既往地对学校的改革和发 展提出宝贵意见和建议,继续发挥余 热 ,助力学校高质量发展。副校长夏跃 中用一幅对联勉励在座的退休老同志:

杏坛耕作丹心育桃李 ,圆满退休逸情 享闲时 ,并向老教师们送上新年最美 好的祝福。老领导童天恩、李遐明等先 后发言,充分肯定了新一届领导班子开 拓进取、全体教职员工辛勤努力,并对 学校2019年各项工作所取得的辉煌成 绩感到由衷高兴。同时,他们也表达了 老同志们对永康一中名校建设殷切的 期望、美好的祝愿。

座谈会后,老同志们还兴致盎然地 参观了校园,并在学校体艺馆前集体合 影留念。

寓学于乐 寓考于乐

城西小学开展多形式"乐考"

记者 潘燕佳

本报讯 拿到考卷的小朋友请读 出手中的拼音!近日 城西小学举行 了一、二年级期末乐考,学生置身其 中 ,仿佛进入了欢快的游戏大乐园。

一走进乐考考场 新年气氛格外 浓厚 ,老师们为了能让学生在乐考中 体验愉悦成功 ,从而以积极的心态投 入学习、展示自我,此次乐考不仅将 知识放进游戏情境中,更是在装扮上

加上了 鼠年 元素 将每个考场都装 饰得别有特色。

据介绍,本次期末乐考一年级有 数学王国、拼音小能手、识字小博士、 诗词大擂台、小小朗诵家 ,二年级有 小小朗读者、诗词小达人、新年快乐、 判断小能手、购物小达人。考试内容 囊括了本学期所涉及的各个知识点 , 让学生在游戏中巩固学习成果。

在 朗读关 中 学生声情并茂地 朗诵,朗朗的读书声不时传出走廊; 在 诗词关 中 学生用稚嫩的声音背 诵经典 感受古今文化碰撞。

一直以来 城西小学很重视学生 综合能力的提高。本次乐考融知识 技能于游戏中,让考场不再严肃冰 冷 取而代之的是一个个充满挑战的 游戏乐园。这样的乐考形式很有仪 式感,孩子们乐在其中。作为此次乐 考考官的家长们纷纷为活动点赞,他 们觉得这样既减轻了孩子的负担,也 让他们学有所得。



户外阅读派对

近日,大司巷幼儿园开展 户外阅读派对。小朋友们三 三两两地坐在一起 感受阅读 带来的快乐。

通讯员 陈敏君 摄

走进科学走进梦想 让科技之光点亮精彩人生 市特教学校成功举办首届科技节

记者 叶宁 通讯员 钟川文

本报讯 哇 无人机太酷啦 能家居语音控制太好玩了 日,在市特殊教育学校操场上,满是 欢声笑语 ,师生观看了无人机表演 , 体验了遥控汽车足球赛 航海遥控船 模型秀等项目 丰富多彩的活动让学 生们兴奋不已,激发了他们对科技的 好奇心和学习热情。

据了解,这是该校举办的首届科 技节,活动主题为参与、体验、快乐、 合作 。在开幕式现场,浙江飞神集 团工作人员向师生们展示了无人机 升空、降落、拍摄、翻身等技能,介绍 了无人机在航空航天、摄影、救援等 领域的巨大作用,令学生们啧啧称 奇,目光紧紧追随着天空中的飞行

器,舍不得移开。

接着是有趣的赛车踢足球表演, 红绿两队三三对垒。随着一声令响, 师生操控着遥控器指挥赛车追逐足 球,在场观众呐喊助威,热闹极了。 舰船魅影一闪,波光粼粼,很快就引 来了学生们的围观 ,大家纷纷抢着体 验 ,一个小小的遥控器 ,竟然就能让 一艘不起眼的小船模型在水中自由 驰骋,让职高班的学生小田兴奋地直 呼:科技太有趣了,我最喜欢三对三

本次科技节还设置了智能家居 体验馆、VR虚拟世界、科技实验室等 体验区。学生在智能家居体验馆中 感受了人工智能的魅力 ,只要轻轻呼 唤 小艾同学 智能音箱 就能操控房 间中的扫地机器人、智能台灯、电饭 煲等家居产品 科技使人们的生活变

得更加方便、智能。戴上VR眼镜置

身虚拟世界,零距离接触恐龙,感受 雪山与飞船,仿佛穿越时空。科技实 验室里 学生体验了软轴平棒球训练 器、七色彩虹、电磁转换等小实验。 大家在丰富的体验中真切感受到了 科技的力量。

玩纸飞机几乎是我们每个人都 有的童年记忆 科技节的下半场就是 其乐无穷的玩飞机比赛。比赛分为 两个环节,分别是手投泡沫飞机比赛 和五环标靶纸飞机比赛 ,各班分别派 出四名代表参赛。选手们努力向天 空中掷出飞机,想要飞得更高,或期 望飞得更准,每一次的突破和超越都 会惹得在场师生拍手叫好。

在欢声笑语里,该校首届科技节 圆满落下帷幕。通过此次活动 ,学生 在开阔眼界的同时,还学到了许多科 学知识。

荷叶糯米蒸肉

主料:荷叶3张,糯米300 克,猪五花肉300克,料酒、酱 油、姜、葱、盐、味精、白糖各适

制法: 先将荷叶用开水煮 软 剪成30厘米见方的块状 ,备 用;五花肉洗净,切薄片;姜切 片、葱切段;糯米淘洗干净,浸 泡24小时,捞起,沥干水分,备 用;然后将五花肉放入盆内,加 入盐、味精、酱油、料酒、白糖、 姜、葱 抓匀 码味1小时 ;再将 荷叶摊开,每张荷叶放2块肉, 糯米20克,包成四方长条形,码 在蒸盘内,上大气蒸笼内蒸1小

发痧泄泻、眩晕、水肿、吐 血、便血之人可用之。

由柳忠中西医结合诊所提供